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211ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 

 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano dois mil e dezoito, às nove horas, na sala 201 do Edifício 

Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes: Keli 

Milene Fernandes, gerente financeira do Ipreville, e os conselheiros titulares: Ketty Elizabeth 

Benkendorf, Samara Perfeito Nunes, Gustavo Polidoro, Adilson José Andrzewski e os conselheiros 

suplentes José Paulo Peixer e Júlio Cesar Schneider. A presidente do conselho Ketty Elizabeth 

Benkendorf deu início à reunião com a leitura da pauta: Leitura, discussão e aprovação da ordem do 

dia; Homologação e assinatura da Ata 210/2018; apresentação do balancete de março de 2018 e 

informes gerais. A gerente Keli iniciou a apresentação do balancete e demonstrativos de 

investimentos do mês de março de 2018, apresentando os demonstrativos da Receita Orçamentária 

e Intra-Orçamentária: de Contribuições Previdenciárias Cota Patronal e Segurado; Patrimonial 

(investimentos e Aluguel Quiosque), e outras, além das Receitas oriundas dos parcelamentos de 

Contribuições, insuficiências atuariais, de alienação de imóveis e demais parcelamentos, 

Rentabilidade, Índices e Despesas líquidas, Concessão de Benefícios e Resultados Previdenciários. O 

conselheiro titular Gustavo Polidoro indagou sobre o cálculo da rentabilidade e a gerente Keli 

informou que a base de cálculo observa uma regra que será passada ao conselheiro, por e-mail. 

Observando a ordem da pauta, a gerente Keli iniciou os informes gerais comunicando que não houve 

manifestação de interesse, por parte dos conselheiros fiscais, em participar do 1º CONAPRESP – 

Congresso Nacional de Previdência dos Servidores Públicos, no período de 20 a 22 de junho de 2018, 

em Florianópolis. Seguiu apresentando o resultado final do processo seletivo para gestão de recursos 

de carteira administrada balanceada, o estudo de viabilidade econômica para a reforma da 

rodoviária, o relatório final de auditoria realizado pelo Ministério da Fazenda e o novo relatório de 

gestão da Gerência Financeira. Reiterou o convite aos conselheiros fiscais para participarem da 

apresentação dos resultados do primeiro trimestre e o ALM, pela Aditus Consultoria Financeira, ao 

Conselho Administrativo no dia 25/04/2018, às 14 horas, na Sala 201, do Edifício Freitag. Por fim, os 

conselheiros fiscais receberam o movimento contábil do mês de março de 2018, para a devida 

verificação, e análise das contas, recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem 

mais, eu, Cíntia Retzlaff redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos 

conselheiros. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 

 
   

Ketty Elizabeth Benkendorf 
 (Presidente) 

 Keli Milene Fernandes 
Gerente Financeira Ipreville 

 
 
                                                                                                                          

Gustavo Polidoro 
(Titular) 

 Adilson José Andrezejewski 
(Titular) 

 
                                                                                                                        Ausência justificada 

Samara Perfeito Nunes 
(Titular) 

 Valdicléa Machado da Silva 
(Titular) 
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José Paulo Peixer 
(suplente) 

 Julio César Schneider 
(Suplente) 

 
 

Ausente  Ausente 

Eliete França da Luz 
(Suplente) 

 Sergio Melatto 
(Suplente) 

 


